FONCTIONS NUMÉRIQUES

EXPRESSION ALGÉBRIQUE & REPRÉSENTATION GRAPHIQUE
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1. Sur l'intervalle ( (1 ; 3 (
x ( f (x) ( x 2
1.1. Calculer les images des extrémités de l'intervalle.

Réponse :
f ((1) ( 1
et
f (3) ( 9

1.2. Placer les points correspondants dans le repère suivant :

	[image: image1.jpg]





1.3. Peut-on tracer la courbe représentative en connaissant uniquement ces deux points ?

Réponse :
Non (il s'agit d'une parabole et non pas d'une droite).

Si oui, la tracer et vérifier que les points A (2 ; 4) et O (0 ; 0) appartiennent à la représentation tracée.

Si non, placer d'autres points et d'autres points et tracer la représentation.

Réponse :
f (0) ( 0

f (1) ( 1

f (2) ( 4
2. Associer à chaque représentation graphique, son expression algébrique et le nom de la courbe.
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	Figure
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	Figure
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	Figure
	2.3
	
	
	
	Figure
	2.4
	
	
	


	Expressions algébriques possibles

	a x
	a x2
	a x ( b
	x2
	a x2 ( b
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	Figure 2.1
	Figure 2.2
	Figure 2.3
	Figure 2.4

	Expression algébrique
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	a x2 ( b
	a x2 ( b
	a x

	Nom de la courbe
	Hyperbole
	Parabole
	Parabole
	Droite


3. Le tableau numérique correspond à une des représentations graphiques. Laquelle ?

	x
	0
	1
	1,5
	2

	f (x)
	(3
	(1
	1,5
	5
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Réponse :
N° 3
4. Le tableau numérique correspond à une des représentations algébriques. Laquelle ?

	x
	(2
	0
	1

	f (x)
	4
	(2
	(5


	Expression algébrique

	N° 1
	N° 2
	N° 3
	N° 4
	N° 5

	(2 x
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Réponse :
N° 4
5. Le son émis par une guitare est dû aux vibrations des cordes.

La fréquence est fonction de la tension T de la corde :

	( la fréquence est exprimée en hertz (Hz)
	f ( 20 
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	( la tension est exprimée en newtons (N)
	


La tension varie de 100 à 900 newtons.

5.1. Établir le tableau des valeurs numériques en choisissant des valeurs (pertinentes) espacées dans l'intervalle.

	T (N)
	100
	300
	500
	700
	900

	F (Hz)
	200
	346
	447
	529
	600


5.2. Représenter la fréquence en fonction de la tension dans le repère donné.
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